

ఏపీ ట్రాన్స్కోలో సహాయ ఇంజనీర్ల పోస్టుల భర్తీ

● ఆర్థిక శాఖకు ఇంధన శాఖ వినతి

హైదరాబాద్, జూలై 25 (ఆంధ్రజ్యోతి): ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో ఎలక్ట్రానిక్స్ విభాగంలో ఇంజనీరింగ్ డిగ్రీ పూర్తి చేసిన నిరుద్యోగులకు శుభవార్త. ఇప్పటికే భర్తీకి ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపిన 200 సహాయ ఇంజనీరు పోస్టులను భర్తీ చేసేందుకు ఏపీ ట్రాన్స్కో సిద్ధమైంది. నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం ఇదివరకే ఆమోదించిన 200 ఏఈ పోస్టులను భర్తీ చేసేందుకు అనుమతిని ఇవ్వాలంటూ ఆర్థిక శాఖకు ఏపీ ట్రాన్స్కో ప్రతిపాదనలు పంపింది. ఈ పోస్టుల భర్తీపల్ల ప్రభుత్వంపై అదనంగా ఎలాంటి ఆర్థిక భారం పడబోదని ఆర్థిక శాఖకు సూచించింది. ఇప్పటికే మంజూరైన ఈ పోస్టుల జీత భత్యాల భారాన్ని ట్రాన్స్కో భరిస్తుందని వివరించింది. ఆర్థిక శాఖ అంగీకారం తెలిపిన వెంటనే పోస్టుల భర్తీకి ట్రాన్స్కో సిద్ధమైంది.

ఏఈ పోస్టుల భర్తీ

● సీఎంను కోరనున్న జెన్కో సీఎండీ

హైదరాబాద్, జూలై 25 (ఆంధ్రజ్యోతి): ఏపీ జెన్కో లో 208 మంది సహాయ ఇంజనీర్లను భర్తీ చేసేందుకు అధికారులు సిద్ధమవుతున్నారు. విజయవాడలో మంగళవారం జరగనున్న కేబినెట్ సమావేశానికి హాజరవుతున్న జెన్కో సీఎండీ కె.విజయానంద్ ఈ పోస్టుల భర్తీకి ప్రభుత్వ ఆమోదం కోరనున్నారు. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత తెలంగాణ జెన్కో ఈ పోస్టులను భర్తీ చేసింది. ఏపీలో మాత్రం ఇంజనీరింగ్ అధికారుల కొరత ఉంది. దీంతో, 185 మంది ఎలక్ట్రానిక్, మెకానికల్ ఏఈలను, 21 మంది సివిల్ ఇంజనీర్లను నియమించేందుకు ఏపీ జెన్కో సిద్ధమైంది. ఈ పోస్టులను ఇదివరకే ప్రభుత్వం మంజూరు చేసి ఉన్నందున భర్తీ చేసేందుకు అనుమతివ్వాలని సీఎంను విజయానంద్ అభ్యర్థించనున్నారు.

ఏపీడీఆర్పీ కమిటీ

నియామకం

హైదరాబాద్, జూలై 25 (ఆంధ్రప్రదేశ్): వివేకాచార్యుల నిర్వహణ రికవరీ ప్రాజెక్టు (ఏపీడీఆర్పీ)కు కమిటీని నియమిస్తూ సోమవారం ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ ప్రాజెక్టు నిర్వహణకు ప్రభుత్వం ఇది వరకే రూ. 2,220 కోట్లు కేటాయించింది. ఈ కమిటీ పాలసీకి సంబంధించిన సలహాలు ఇస్తుంది. ప్రాజెక్టు ఇన్వెస్ట్ మెంట్ కు సంబంధించిన అప్రూవల్స్ ఇస్తుంది. ప్రాజెక్టుకు కేటాయించిన బడ్జెట్ పై సమీక్ష నిర్వహిస్తుంది. ఈ కమిటీకి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి చైర్మన్ గా, వివేకాచార్యుల నిర్వహణ శాఖ ఎగ్జిక్యూటివ్ కార్యదర్శి కన్వీనర్ గా, రవాణాశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి మంచాయతీరాజ్ ముఖ్య కార్యదర్శి, విద్యుత్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి, మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి, పర్యావరణ, అటవీశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిని కమిటీలో మెంబర్లుగా నియమిస్తూ వివేకాచార్యుల నిర్వహణ శాఖ కమిషనర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.